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Reševanje 
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S preizkušeno in stabilno online izvedbo
prava izbira za vašo prihodnost!

20 let odpiranja novih perspektiv

Obvladovanje 
sprememb
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MEDNARODNO INOVATIVNO POSLOVANJE
MARKETING IN PRODAJA
MENEDŽMENT PAMETNIH MEST
INOVATIVNI MENEDŽMENT V SOCIALI IN 
IZOBRAŽEVANJU

 › smer Sociala
 › smer Inovativno izobraževanje 

PSIHOLOGIJA 

Akreditirani magistrski študijski programi



DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor je 
samostojni visokošolski zavod, ki v letu 2023 obeležuje 20 let delovanja. 
Izvajamo akreditirane in aktualne dodiplomske, magistrske in doktorski 
študijski program za poklice prihodnosti ter za izzive, kot je trajnostno 
voditeljstvo in zeleni ter digitalni prehod v družbo 5.0. 
Smo nosilci razvoja online izobraževanja v jugovzhodni Evropi. Tako 
preizkušenega ter sodobnega online izobraževanja ne izvaja nobena 
druga visokošolska izobraževalna institucija. Študentom med študijem 
zagotavljamo popolnoma osebni pristop s celostno podporo, od 
vpisa do diplome. Na DOBA Fakulteti ima posebno mesto tudi 
znanstvenoraziskovalno in razvojno delo, ki vpliva na gospodarski razvoj in 
razvoj družbe. Redno organiziramo strokovne in znanstvene konference, 
okrogle mize, ponujamo tudi programe vseživljenjskega izobraževanja in 
brezplačne izobraževalne dogodke. 

Na DOBA Fakulteti letno študira več kot 1700 študentov iz 46 držav sveta.

Že dvajset let nas odlikujejo odličnost, razvoj, znanje, inovativnost in 
kakovost na vseh področjih delovanja. 

Študirajte na vodilni 
in najuglednejši online 
fakulteti v Sloveniji in 
jugovzhodni Evropi

20 let odpiranja novih perspektiv  
perspektíva -e ž ( ): kar utemeljuje, upravičuje upanje v ugoden potek, izid (SSKJ)ȋ
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Čestitam vam za odločitev za študij. 

V današnji poplavi medijev in informacij je relevantno, da je že z 
akreditacijo poskrbljeno, da vsebine, ki jih spoznate med študijem, 
temeljijo na rezultatih znanstvenih raziskav v mednarodnem 
prostoru, kot tudi rezultatov znanstvenih raziskav učiteljev, ki 
sodelujejo z vami pri študiju. Površno znanje iz lahko berljivih in 
vznemirljivih objav namesto znanstveno utemeljenih virov nas zlahka 
pripelje v pozabo nekaterih dejstev, ki so toliko pomembnejša za 
naše življenje in kariero. Tipična je tukaj lahkomiselnost, ko smo se 
srečevali s sovražnim govorom, ki nakazuje prihajajoče manjše in 
velike konflikte. Lahkomiselno je bilo pričakovati, da je zgodovine 
konec in da vojne ne more več biti. Drug primer je odnos do EU. 
Tako kot mir tudi naša EU ni dano dejstvo, ki se ne more spremeniti. 
Vse prevečkrat jo jemljemo kot bankomat, sicer pa kot krivca za 
napake, ki jih vidimo ter se bolj naslajamo nad njenimi težavami, kot 
pa da bi kaj prispevali v skupno evropsko državno skupnost. Na 
svetu je kar nekaj primerov, ki potrjujejo tveganje manjših držav, da 
se mednarodni dogodka ali pričakovanja velikih sosedov obrnejo 
proti njim.

Le znanje, ki temelji na preverjenih virih in ki ga prejemate med 
študijem, vam bo pomagalo razumeti, kako pomembna je ta 
skupnost za delovanje našega majhnega gospodarstva, seveda pa 
tudi za našo varnost. 

Želim vam veliko zanimivih spoznanj in izzivov pri študiju na DOBA 
Fakulteti

 
red. prof. dr. Rasto Ovin
DEKAN 

Dobrodošli na DOBA Fakulteti, kjer z optimizmom 
verjamemo v vaš uspeh

Prihajajo drugačni časi, pripraviti se moramo na spremembe in imeti 
jasne cilje. Krhkost časa, v katerem živimo, vpliva na naše načrte, 
te moramo z optimizmom na novo osmisliti. Zdaj je pravi čas za 
nadgradnjo znanj in za razvijanje sposobnosti, saj se bomo le tako 
znali prilagajati novim izzivom.
Izbrati DOBA Fakulteto je prava pot. Naši diplomanti so pravi 
zmagovalci, nova znanja jim tlakujejo pot do uspeha. Zaupajte nam 
tudi vi, postanimo partnerji na poti vašega učenja in napredovanja. 
Izobraževanje postaja vse bolj digitalno, a tako preizkušenega in 
sodobnega online izobraževanja, kot ga izvaja DOBA Fakulteta, ne 
ponuja nobena druga izobraževalna ustanova. 
Ponudba naših izobraževalnih programov je pestra – od 
dodiplomskih, magistrskih in vse do doktorskega programa. 
Oboroženi s sodobnimi znanji in veščinami boste konkurenčnejši, 
odpirale se vam bodo nove perspektive in možnosti za prihodnost. 
Naši profesorji poznajo razliko med knjigo in resničnim življenjem, na 
DOBA Fakulteti znamo spreminjati izzive v priložnosti, širimo znanje 
in povezujemo vse, ki verjamete v uspeh in nasmeh.
Vaša vprašanja so dobrodošla, osebni svetovalci vas bodo z 
veseljem vodili na poti do vpisa v magistrske programe. 

Jasna Dominko Baloh, prof.
DIREKTORICA



DOBA FAKULTETA, 
VAŠA SPECIALISTKA ZA 
ONLINE ŠTUDIJ 
Na DOBA Fakulteti smo se za razvoj online študija odločili predvsem 
zaradi iskanja odgovora na vprašanje, kako lahko napredek na področju 
informacijsko-komunikacijske tehnologije izboljša dostopnost, kakovost in 
individualizacijo izobraževanja.

Za vas izvajamo najzahtevnejši model e-izobraževanja – v celoti spletno 
podprto online učenje. Izvajamo ga v virtualnem učnem okolju z 
integriranimi orodji za oblikovanje in upravljanje vsebin, komunikacijskimi 
orodji, orodji za evalvacijo in ocenjevanje uspešnosti študentov.
Izvedbeno je model DOBA Fakultete oblikovan kot model celostno 
podprtega online učenja, študentom je ves čas na voljo online mentorska 
podpora, spremljajo jih tudi visokošolski učitelji, akademski svetovalci, 
vodje programov. Študentom in visokošolskim učiteljem nudimo tehnično 
podporo, učiteljem pa pri oblikovanju predmetov tudi pedagoško podporo.
Smo nosilci razvoja online izobraževanja v jugovzhodni Evropi. S 
preizkušeno in stabilno online izvedbo sodimo med regionalne zmagovalce, 
sledimo mednarodnim standardom kakovosti in edini v jugovzhodni Evropi 
imamo dve mednarodni akreditaciji za online študij. 

732+  

6,3 / 7 

98 %    

77 %     

magistrov

magistrov napreduje v karieri

magistrov priporoča online študij

delodajalci ocenjujejo razvitost 
kompetenc med študijem
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Mednarodni certifikat 
kakovosti online študija
Evropske fundacije za 

kakovost v e-izobraževanju 
EFEQUEL

 Mednarodna akreditacija 
kakovosti online študija 
Evropske fundacije za 
razvoj menedžmenta 

EFMD

Akreditacija vseh 
programov v skladu 
z Merili Nacionalne 

agencije RS za kakovost 
v visokem šolstvu 

NAKVIS
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Tri posebnosti 
magistrskega študija na 
DOBA Fakulteti 
REŠEVANJE KOMPLEKSNIH PROBLEMOV IN OBVLADOVANJE SPREMEMB
Magistrski programi na DOBA Fakulteti pripravljajo študente na reševanje 
kompleksnih problemov, ki s svojimi rešitvami omogočajo obvladovanje 
sprememb v nenehno spreminjajočem se svetu (VUCA). Med študijem 
soočamo študente z različnimi izzivi, pri katerih morajo naučeno takoj 
uporabiti na konkretnih primerih. S tem pridobivajo izkušnje s predlaganimi 
rešitvami tako v majhnih, srednjih kot največjih podjetjih, domačih in 
mednarodnih ter v različnih panogah gospodarstva in negospodarstva. 

ZAUPANJA VREDNO ONLINE IZOBRAŽEVANJE
Pri izvedbi študija, ki v celoti poteka online, upoštevamo mednarodne 
standarde kakovosti, ki podpirajo najsodobnejše oblike učenja, učinkovitost 
študija in mednarodno primerljivost. DOBA Fakulteta ima kar dve mednarodni 
akreditaciji, ki potrjujeta kakovost in zanesljivost online študija. 
Lasten razvoj modela online študija, ki se zgleduje po najbolj priznanih v tujini, 
hkrati pa je prilagojen lokalnim posebnostim, že več kot 20 let omogoča 
uspešen študij in nadaljnjo kariero številnim diplomantom. 
Takšnega modela online študija, kot vam ga zagotavljamo na DOBA Fakulteti, 
ne izvaja nobena druga visokošolska ustanova v Sloveniji. Gre za preizkušen 
in zanesljiv način študija, ki zagotavlja uspeh študentov s celostno podporo, 
inovativnimi pedagoškimi pristopi ter veliko interaktivnosti. 
Pomembna prednost online študija na DOBA Fakulteti je uporaba 
inovativnega in zelo zanesljivega študijskega okolja Blackboard, ki ga 
uporablja več kot 2000 online univerz na svetu. Na DOBA Fakulteti že vrsto 
let omogočamo tudi mobilno učenje z aplikacijo Blackboard Mobile. 
Ni pomembno, ali živite oziroma ste v Sloveniji ali v kateri koli drugi državi 
sveta. Do študijskih informacij in gradiv lahko dostopate kjer koli in kadar koli. 

INOVATIVNO UČENJE
Pri študiju boste aktivno vključeni v pedagoški proces, kar zagotavljamo z 
naslednjimi elementi aktivnega učenja: konstantnimi in ažurnimi povratnimi 
informacijami, mikro učenjem, uporabo različnih učnih strategij, timskim 
delom ter gradnjo odnosa med učiteljem in učencem. Učitelji so predvsem 
usmerjevalci in moderatorji učnega procesa ter ne več samo prenašalci 
znanja. 
Za izvajanje študijskih programov na DOBA Fakulteti je značilen k študentu 
usmerjen, kompetenčno naravnan študij. Delo študentov je sprotno in aktivno, 
kar omogoča večjo interakcijo v študijskem procesu ter spodbuja proces 
usvajanja znanja in razvijanja kompetenc. 
Načini in metode učenja, ki jih fakulteta uporablja, spodbujajo sposobnost 
samostojnega dela študentov, inovativnost, iznajdljivost in fleksibilnost, 
odgovornost za lastno napredovanje ter refleksijo učinkovitosti uporabljenih 
strategij pri pridobivanju znanj in kompetenc ter doseganju učnih ciljev pri 
predmetih. 

8 Fakulteta DOBA
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S 6,7 na 7-stopenjski lestvici 
študentje ocenjujejo organizacijsko 

in pedagoško izvedbo programa.

IZJAVE MAGISTROV

Gorana Japelj Bezjak
»DOBA Fakulteto sem izbrala zaradi njenega edinstvenega pristopa k 
osebni rasti in izjemne prilagodljivosti online študija, ki mi je omogočil, da 
sem uspešno usklajevala svoje službene, družinske in študijske obveznosti. 
Magisterij mi je prinesel širino znanja, veliko je bilo poudarka na praktičnih 
primerih, ki jih bom z lahkoto implementirala v svoje delo. Zelo sem vesela, da 
sem spoznala ogromno prijetnih ljudi ter da je bila interakcija med študenti in 
profesorji čudovita.«

Lucija Imperl
»Študij na DOBA Fakulteti priporočam vsem, ki želite na inovativen način 
dvigniti svojo raven znanja. Online študij je fleksibilen in drugačen način 
študija, ki omogoča popolno usklajevanje osebnih, službenih in študijskih 
obveznosti.«

Neva Pipan
»Dodana vrednost študija na DOBA Fakulteti je izjemna povezanost teorije in 
prakse. Profesorji, ki izhajajo iz prakse, so me navdihnili, da sem se tudi sama 
v magistrski nalogi osredotočila na praktične rešitve, ki bi pomagale širšemu 
krogu ljudi.«

Marko Stipanović
Največja prednost študija na DOBA Fakulteti je zame fleksibilnost. Kot 
profesionalni trener in športnik nimam veliko časa. DOBA mi je omogočila, da 
študijske obveznosti opravljam, ko mi to najbolj ustreza, profesorji pa so bili 
prilagodljivi tudi glede izbire online izpitov.
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PRED ŠTUDIJEM – SVETOVALCI ZA ŠTUDIJ SE VAM OSEBNO 
POSVETIJO
Niste prepričani, kateri študijski program je pravi za vas? Vas 
zanima, kako poteka online študij? Želite študij pred vpisom 
preizkusiti? Naši svetovalci za študij vam bodo z veseljem 
svetovali – osebno v živo ali online, po telefonu ali e-pošti. 
Predhodno lahko preverimo tudi vaše morebitne opravljene 
obveznosti na drugih fakultetah in vam individualno svetujemo, 
kateri študijski program ustreza vašim načrtom za prihodnost. 

OD ZAČETKA ŠTUDIJA DO DIPLOME – AKADEMSKA SVETOVALKA IN 
TEHNIČNA PODPORA BOSTA VEDNO Z VAMI
Osebna akademska svetovalka, ki jo boste spoznali ob začetku študija, bo 
skrbela, da bo vaša študijska pot od prvega dne potekala čim bolj gladko. 
Usmerjala vas bo v postopkih, vas seznanila s pravili fakultete, vam 
pomagala pri organizaciji študija in skrbela, da bodo vsa vaša vprašanja 
dobila odgovor. Sodelavci v referatu vam bodo nudili vso administrativno 
podporo v postopkih, kot so vpis, plačila, potrdila in ostalo. Če se boste 
v času študija znašli pred izzivi uporabe sodobnih tehnologij, vam bo na 
voljo tehnična podpora.

V VARNIH ROKAH MED ŠTUDIJEM 7 DNI V TEDNU – VEČ KOT 120 
ONLINE MENTORJEV
Ob visokošolskem učitelju vam pri vsakem predmetu nudi dodatno 
pedagoško podporo online mentor – strokovnjak iz prakse, ki vas 
spremlja, motivira in odgovarja na vaša vprašanja pri predmetu, tudi med 
vikendom. Vsi online mentorji so si pridobili certifikat o usposobljenosti za 
delo online mentorja na DOBI. 

POPOLNOMA OSEBNI 
PRISTOP – pri študiju 
ne boste nikoli sami 
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Online študij je aktiven študij z veliko medsebojnega sodelovanja v 
virtualnem okolju. Visoko participacijo in interaktivnost zagotavljamo 
vsakodnevno med študenti in online mentorji ter med študenti in 
profesorji prek komunikacijskih orodij, kot so forumi, klepetalnice, skupna 
tabla, e-pošta, blogi ..., vse to vas bo povezovalo v aktivno študijsko 
skupnost, v kateri nikoli niste sami. 

Zavedamo se, da brez inovacij ni napredka, zato vsako leto uvajamo 
pedagoške in tehnološke inovacije, ki sledijo svetovnim standardom. 
Razvili smo osebni pristop in visok nivo celostne podpore študentom, ki 
je edinstven v naši regiji. Od prvega dne študija vas spremlja akademski 
svetovalec za študij. Poleg osebnega spremljanja vam podporo skozi 
študij nudijo online mentorji (24/7) ter tim sodelavcev za pedagoško, 
organizacijsko, administrativno in tehnično podporo. 
Online študij je popoln študij za današnji življenjski slog. Prilagojen je 
dinamičnemu načinu življenja, ki ga živite zaposleni z družinami, prav 
tako je to študij po meri aktivnih mladih na začetku karierne poti. Online 
študij nima trdnega urnika, zato lahko študirate takrat, ko najbolj ustreza 
vašemu poklicnemu in zasebnemu urniku. 

Kot online eksperti z dolgoletnimi izkušnjami pri izvajanju tega načina 
izobraževanja dobro vemo, kaj je pomembno za uspeh vsakega študenta 
pri online študiju. Tudi razdalje pri online študiju niso ovira. Študirate 
neodvisno od tega, kje ste – doma, v tuji državi, v službi, na poti … 

Na dosežke online študija smo na fakulteti ponosni. Dve mednarodni 
akreditaciji, največje število online študijskih programov v jugovzhodni 
Evropi, več kot 5.600 diplomantov potrjujejo, da se vključujete v online 
študij po najvišjih mednarodnih standardih. 

ONLINE ŠTUDIJ – 
popoln študij za vaš 
uspeh
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DOBIN model online 
študija – preizkušen in 
uveljavljen že 24 let

14-DNEVNA PRIPRAVA NA USPEŠEN ONLINE ŠTUDIJ
Online študij na DOBA Fakulteti začnete z uvodnim dnevom in 
14-dnevnim programom priprave na študij. V njem spoznate 
temeljne posebnosti online študija, usvojite načine in tehnike 
učinkovitega online učenja, spoznate različne oblike študijskih 
aktivnosti, ki jih boste opravljali pri predmetih, usvojite uporabo 
učnega okolja Blackboard. Vrsto študijskih nasvetov boste prejeli 
tudi od študentov tutorjev. 

OD PREDMETA DO PREDMETA
Študentje opravljate predmet za predmetom. Osredotočenost 
na eno vsebinsko področje vam študij olajša. Večina predmetov 
zahteva od 15 do 25 ur študija na teden, vendar sta zaradi 
fleksibilnosti in prilagodljivosti online študija razporejanje časa 
za študij in tempo učenja odvisna od posameznega študenta. 
Nekateri študirate zjutraj, drugi popoldan, tretji zvečer ali ponoči. 
Izbira pri online študiju je vaša. 

AKTIVEN IN SODELOVALEN ŠTUDIJ 
Kakovosten online študij na DOBA Fakulteti je aktiven, 
dinamičen, raznolik in zasnovan tako, da ste študentje pri 
opravljanju študijskih aktivnosti povezani s soštudenti, online 
mentorji in visokošolskimi učitelji. Pri vsakem predmetu prejmete 
tedenska navodila za opravljanje študijskih aktivnosti. Nekatere 
študijske aktivnosti opravljate individualno, druge timsko. Svoje 
znanje in kompetence razvijate z aktivnim in samostojnim 
študijem literature, v moderiranih forumskih diskusijah, online 
debatah, poglobljenih razmišljanjih v obliki blogov, prezentacijah, 
simulacijah, online testih ter z diskusijami na spletnih seminarjih v 
živo. 
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SPROTEN ŠTUDIJ IN OCENJEVANJE 
Za vaš uspeh pri online študiju na DOBA Fakulteti je pomembno 
aktivno učenje, sproten študij in sprotno opravljanje ter 
pravočasno oddajanje nalog. Učitelj vas s povratnimi informacijami 
o vaših nalogah in aktivnostih usmerja ter postopno vodi k 
predvidenim ciljem, znanju in kompetencam predmeta. Učitelj 
sproti preverja in ocenjuje ter ob koncu predmeta oblikuje končno 
oceno. Preverjanje in ocenjevanje sta usmerjena v uporabnost 
znanja in ne zgolj v ponavljanje že zapisanih izhodišč. 

OSEBNA PODPORA NA VSAKEM KORAKU
Pri online študiju ne boste nikoli sami. Poleg učitelja vam dodatno 
pedagoško podporo nudi online mentor, strokovnjak iz prakse, 
ki vas spremlja, motivira in odgovarja na vaša vprašanja med 
študijem posameznega predmeta, tudi med vikendom. Osebni 
akademski svetovalec skrbi, da vaša študijska pot od prvega dne 
poteka čim bolj gladko, usmerja vas v postopkih in vas seznanja s 
pravili fakultete. Sodelavci v referatu vam nudijo administrativno 
podporo v postopkih, kot so vpis, plačila, potrdila in drugo. 
Tehnična podpora vam je na voljo, kadar se znajdete pred izzivi 
sodobnih tehnologij. 

DOSTOPNOST UČNEGA OKOLJA IN VIROV 
Do študijskih informacij in gradiv v virtualnem učnem okolju lahko 
dostopate kjer koli in kadar koli po načelu 24/7. Predavanja in 
seminarji, ki potekajo v živo, se snemajo in so študentom na voljo 
za ponoven ogled. V učnem okolju študenti dostopate tudi do 
e-knjižnice, kjer so vam na voljo baze člankov, dostopi do e-knjig, 
e-revij in drugega gradiva. 
Do virtualnega učnega okolja lahko dostopate tudi prek posebne 
aplikacije in mobilnih naprav. Študentje za čas študija pridobite 
Microsoft Office 365 ProPlus paket, v okviru katerega si lahko na 
svoj računalnik namestite programe Word, Excel, PowerPoint in 
Outlook. 

MEDNARODNA POTRDITEV KAKOVOSTI ONLINE ŠTUDIJA
Smo edina fakulteta v Sloveniji in jugovzhodni Evropi, ki je za 
svoj model online študija prejela dve mednarodni akreditaciji, kar 
dokazuje izvajanje študija v skladu z mednarodnimi standardi. 
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“Pod mentorstvom izr. prof. dr. Lee Bregar sem v 
sklopu magistrske naloge v programu Inovativni 
menedžment v sociali in izobraževanju razvila zasnovo 
programa e-izobraževanja za pomoč osebam z 
disleksijo, ki bo v pomoč staršem otrok z disleksijo. 
Iskrena zahvala gre moji mentorici, ki me je s svojim 
bogatim znanjem in izkušnjami navdihovala ter 
usmerjala ves čas nastajanja naloge. Zahvala gre tudi 
DOBA Fakulteti, ki nam, študentom, nudi tak način 
študija, da lahko rastemo, se razvijamo, predvsem pa 
krepimo svojo inovativnost ter ustvarjalnost.“

Urška Križnik, magistra 

“Glede na to, da sem se v magistrski program vpisal z 
zaključeno tehniško fakulteto, je bil moj glavni cilj, da 
skozi študij dobim znanja s področja menedžmenta. 
Zaradi dela, ki vključuje tudi veliko službenih poti, je 
bila možnost online študija na DOBA Fakulteti res 
edinstvena. Moram priznati, da je študij v celoti izpolnil 
moja pričakovanja.”

Peter Glavaš, magister

MAGISTRI O PREDNOSTIH

ŠTUDENTI DOBA FAKULTETE 
ŠTUDIRAJO IZ 46 DRŽAV SVETA.
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 › sodoben in dovolj zmogljiv osebni ali prenosni računalnik (priporočamo, da ni 
starejši od 5 let),

 › slušalke z mikrofonom (priporočljivo slušalke na USB-priklop),
 › zunanjo spletno kamero,
 › dostop do interneta (širokopasovna povezava s hitrostjo najmanj 4/2 Mbps),
 › operacijski sistem: Windows 10 ali Mac (OS X 10.10 ali več),
 › spletni brskalnik: priporočamo Chrome. 

ŠTUDENTI DOBA FAKULTETE 
ŠTUDIRAJO IZ 46 DRŽAV SVETA.

KAJ POTREBUJETE ZA 
ONLINE ŠTUDIJ
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V magistrske programe Mednarodno inovativno poslovanje, Inovativni 
menedžment v sociali in izobraževanju, Marketing in prodaja, Menedžment 
pametnih mest, se lahko vpiše, kdor:

 › je končal študijski program prve stopnje z ustreznih strokovnih področij v 
obsegu najmanj 180 ECTS;
 › je končal triletni visokošolski strokovni študijski program pred bolonjskim 
sistemom z ustreznih strokovnih področij (ekonomskih, poslovnih, upravnih 
in organizacijskih ved, sociologije, pravnih, političnih, družboslovnih ved, 
humanistike); 
 › je končal enakovredne študijske programe, kot so navedeni v prejšnjih 
alinejah, z drugih strokovnih področij, če dodatno opravi študijske obveznosti 
v obsegu 12–14 kreditnih točk po ECTS. 

V magistrski program Psihologija se lahko vpiše, kdor:
 › je končal študijski program prve stopnje v obsegu najmanj 180 ECTS s 
področja psihologije;
 › je končal študijski program najmanj prve stopnje z drugega sorodnega 
strokovnega področja, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti do 
najmanj 50 ECTS, ki so bistvene za nadaljevanje študija;
 › je končal študijski program najmanj prve stopnje z drugih strokovnih 
področij, če je program pokrival vsaj 30 ECTS vsebin, primerljivih z vsebinami 
visokošolskega programa Uporabna psihologija in pred vpisom v celoti opravi 
8 predmetov visokošolskega strokovnega programa Uporabna psihologija.

Pogoji za prehode med programi
Prehodi so možni med študijskimi programi iste stopnje, torej druge stopnje. 
Prehodi so možni med študijskimi programi:

 › ki ob zaključku študija zagotavljajo pridobitev primerljivih kompetenc in
 › med katerimi se lahko po merilih za priznavanje znanja in spretnosti, 
pridobljenih pred vpisom v program, prizna vsaj polovica obveznosti ECTS 
iz prvega študijskega programa, ki se nanašajo na obvezne predmete 
študijskega programa, v katerega se vpisujejo.

Pogoje za vpis v magistrski študijski program izpolnjujejo tudi tisti, ki so končali 
enakovredno izobraževanje v tujini. Podrobne informacije o vpisnih pogojih so 
objavljene na spletni strani fakultete.

PRIZNAVANJE PREDHODNO PRIDOBLJENIH 
ZNANJ IN SPRETNOST
Študenti lahko uveljavljate znanja in spretnosti, pridobljene pred vpisom in med 
njim – v različnih oblikah formalnega izobraževanja za pridobitev izobrazbe ali 
programov za izpopolnjevanje in neformalnega izobraževanja, ki po vsebini in 
zahtevnosti v celoti ali delno ustrezajo splošnim oziroma predmetno specifičnim 
kompetencam, določenimi s programom. Priznavanje predhodno pridobljenih 
znanj v neformalnih oblikah je plačljivo. 

Informacije o možnosti priznavanja lahko dobite pred vpisom na e-naslovu: 
studijska.komisija@doba.si.

PRIJAVA IN VPIS
Prijavo za vpis kandidati za študij oddate prek elektronske vloge eVŠ. 

PRIJAVA IN VPIS V 
MAGISTRSKE ŠTUDIJSKE 
PROGRAME
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77 % 

diplomantov 
napreduje 

v karieri
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PODIPLOMSKI MAGISTRSKI 
ŠTUDIJSKI PROGRAMI 
Hitri razvoj in digitalna transformacija spreminjata način dela, učenja, sodelovanja in vodenja 
našega vsakdana. V podiplomskih magistrskih programih boste razvili inovativnost in usvojili znanja 
poslovanja v globalnem okolju. Ob strokovnih kompetencah boste med študijem razvijali splošne 
kompetence analize, prognoziranja v globalnem okolju, raziskovanja in reševanja kompleksnih 
problemov, ki vključujejo družbeno odgovorno in trajnostno delovanje, timsko delo, vodstvene ter 
komunikacijske kompetence. 
 
 
Podiplomski magistrski študijski programi na DOBA Fakulteti 

Mednarodno inovativno poslovanje
Marketing in prodaja
Menedžment pametnih mest
Inovativni menedžment v sociali in izobraževanju

 › smer Sociala
 › smer Inovativno izobraževanje 

Psihologija
 
Vsi študijski programi DOBA Fakultete so akreditirani in javno veljavni.  



22 Fakulteta DOBA

Mednarodno
inovativno
poslovanje

Vrsta  Podiplomski magistrski program 

Kreditne  120 ECTS
točke

Raven   SOK raven: 8
izobrazbe EOK raven: 7
  EOVK raven: druga stopnja

Strokovni  Magistrica / Magister poslovnih ved
naslov    

Trajanje 2 leti

Študijski proces izvajamo po visokih evropskih standardih, kar vključuje sodobne 
pedagoške pristope, doseganje učnih ciljev, podporo in skrb za razvoj študentov, 
stalno zagotavljanje kakovosti ter vrhunsko učno okolje. Poleg kakovostne izvedbe 
študijskega procesa pa fakulteta nudi tudi nadstandardno izvedbo programa: 
uvodna usposabljanja, interaktivni online študijski odič, celostno podporo 
med študijem, 24/7 dostop do učnega okolja Blackboarad Learn z učnimi in 
komunikacijskimi orodji, e-gradiva in celoletni dostop do predmetov, dostop do 
portala MOJA.DOBA, Microsoftov paket Office 365 ProPlus, gostujoča predavanja, 
storitve in dogodke Kariernega in Kompetenčnega centra, članarino za knjižnico, 
članstvo v Alumni klubu … 
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O programu
Program je namenjen vsem, ki želite razviti strokovna znanja in kompetence 
s poudarkom na vodstvenih kompetencah in veščinah ter vsem, ki ste pri 
svojem strokovnem delu pripravljeni ustvarjati presežke.

Pri študiju boste sodelovali s priznanimi in uglednimi strokovnjaki s 
področij ekonomije in poslovnih ved, inoviranja, upravljanja človeških virov, 
komuniciranja z javnostmi itd. Z njihovo pomočjo se boste usposobili za 
učinkovito spoprijemanje s sodobnimi izzivi poslovanja v domačem in 
globalnem prostoru, ki jih narekujejo konkurenčnost in kompetitivnost 
trgov, skokovita dinamika sprememb ter inovacije in trajnostni razvoj 
kot temeljno gonilo napredka in rasti. Glede na osebni interes se boste 
v drugem letniku odločili za enega od dveh izbirnih modulov. To vam bo 
omogočilo poglabljanje znanja in razvijanje specifičnih kompetenc na 
izbranem področju. Študijske obveznosti boste opravljali sproti, pretežno 
s pripravo aplikativnih nalog. Poudarek bo na reševanju konkretnih 
problemov v izbranih podjetjih oziroma organizacijah. 

Magistri in kariera
Po opravljenem magisteriju boste usposobljeni za načrtovanje, izvajanje 
in vrednotenje procesov internacionalizacije, za upravljanje inovacijskih in 
poslovnih procesov ter za vodenje človeških virov. Z magisterijem DOBA 
Fakultete boste verjetneje napredovali na delovnem mestu oziroma lažje 
konkurirali za zaposlitev pri novem delodajalcu, predvsem za delovna 
mesta višjega menedžmenta. Magisterij vam bo odprl vrata v podjetja 
doma in v tujini, ki imajo jasno vizijo ter strategijo vstopa na tuje trge 
oziroma nadaljnje krepitve prisotnosti na tujih trgih. To bo tudi odlična 
priložnost za vaš osebni in karierni razvoj ter odskočna deska za uspešno 
delovanje v globalnem poslovnem okolju.

ZA VAS, ki ste vodstveni 
kader in potrebujete 

znanja s področja 
internacionalizacije za 

širitev dejavnosti na 
globalni trg.

 
ZA VAS, ki ste podjetni 

in se zavedate, da so 
inovacije ključne za večjo 

konkurenčnost podjetja 
in lastno napredovanje. 

ZA VAS, ki nimate 
izkušenj s področja 
poslovanja, a ste 
specialist za tehnično 
področje in potrebujete 
dodatna menedžerska 
znanja. 

ZA VAS, ki ste izjemni 
strokovnjaki in želite 
nadgraditi vodstvene 
sposobnosti.
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Dobrodošli v programu 
Mednarodno inovativno poslovanje 

Globalizacija je korenito spremenila podobo poslovanja, v podjetjih 
se vsak dan spopadajo z novimi izzivi, globalni trg narekuje 
poznavanje in sprejemanje drugih kultur in značilnosti tujih trgov, 
prilagajanje poslovnih modelov ter obvladovanje raznovrstnih 
tveganj.

S teoretičnimi izhodišči in praktičnimi primeri boste poznali in 
razumeli mednarodno ekonomijo, usposobljeni boste za reševanje 
kompleksnih izzivov na dinamičnem globalnem trgu. 
Poleg sposobnosti poslovnega upravljanja, načrtovanja, izvajanja 
in vrednotenja procesov internacionalizacije boste med študijem 
razvili komunikacijske in predstavitvene sposobnosti, pridobili 
zaupanje in verodostojnost pri javnem nastopanju ter pridobili 
sposobnost za samostojno reševanje globalnih problemov na 
inovativen način. 

Za vaše uspešno delovanje v mednarodnem okolju in za atraktivno 
kariero je magistrski program Mednarodno inovativno poslovanje 
prava odločitev. Veselim se sodelovanja z vami in vas lepo vabim k 
vpisu v naš program! 

Vaša vprašanja so dobrodošla, akademski svetovalci za vpis v 
magistrske programe vam bodo z veseljem odgovorili na vaš klic 
ali sporočilo.

red. prof. dr. 
Anita Maček  

POSLOVANJE
Poznavanje priložnosti, izzivov in zakonitosti za spoprijemanje 
s sodobnimi izzivi poslovanja v domačem in globalnem prostoru.

UPRAVLJANJE INOVACIJ
Obvladovanje sprememb na področju poslovanja in strateško uvajanje 
inovacij s kreativnim razmišljanjem.

GLOBALNOST IN INTERNACIONALIZACIJA
Poznavanje globalnih izzivov za uspešno
mednarodno poslovanje.

SOCIALNE KOMPETENCE IN ODLIČNA KOMUNIKACIJA
Poznavanje strategij in tehnik za učinkovito komuniciranje, lobiranje, pogajanja in mreženje z 
uporabo sodobnih komunikacijskih orodij ter sodelovanje v virtualnih mednarodnih timih.

OSEBNI RAZVOJ IN VODENJE
Razvoj osebnih kompetenc za uspešno vodenje in delovanje na 
domačem in mednarodnem trgu.

Trendovske kompetence, ki jih boste 
pridobili v sodobnem programu
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Predmetnik programa
STRUKTURA IN PREDMETNIK PROGRAMA MEDNARODNO INOVATIVNO POSLOVANJE
omogočata oblikovanje individualnega programa z izbirnostjo glede na vaša osebna 
zanimanja in potrebe. Med celotnim študijem boste pri projektih oblikovali izvirne ideje in 

koncepte ter jih integrirali v zaključni magistrski nalogi.

1. LETNIK

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Mednarodna poslovna ekonomija     

 › Upravljanje podjetij z informacijskimi tehnologijami   

 › Inovativni poslovni procesi, odnosi in modeli    

 › Kreativno upravljanje človeških virov za konkurenčne prednosti  

 › Metodologija raziskovanja  

 › Pozitivna psihologija       

 › Ekonomski, okoljski in družbeni trajnostni razvoj in glokalizacija  

2. LETNIK 

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Mednarodni marketing       

 › Poslovna prognostika in strategija trajnostnega razvoja   

 › Integrativni projekt

IZBIRNE UČNE ENOTE

 › Izbirni predmet 1*       

 › Izbirni predmet 2*       

 › Izbirni predmet 3* 

 › Magistrska naloga

9
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* Izbirne predmete študent izbere iz skupnega nabora predmetov v drugih magistrskih študijskih programih druge stopnje, pri čemer izbere tiste izbirne predmete, ki 
niso hkrati tudi obvezni predmeti njegovega programa. Nabor predmetov najdete na strani 42.

Izbirni predmeti in smeri se izvajajo le v primeru, če je prijavljeno zadostno število študentov. 

ECTS
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Marketing in 
prodaja

Vrsta  Podiplomski magistrski program 

Kreditne  120 ECTS
točke

Raven   SOK raven: 8
izobrazbe EOK raven: 7
  EOVK raven: druga stopnja

Strokovni  Magistrica / Magister marketinga in prodaje

Trajanje 2 leti

Študijski proces izvajamo po visokih evropskih standardih, kar vključuje sodobne 
pedagoške pristope, doseganje učnih ciljev, podporo in skrb za razvoj študentov, 
stalno zagotavljanje kakovosti ter vrhunsko učno okolje. Poleg kakovostne izvedbe 
študijskega procesa pa fakulteta nudi tudi nadstandardno izvedbo programa: 
uvodna usposabljanja, interaktivni online študijski odič, celostno podporo 
med študijem, 24/7 dostop do učnega okolja Blackboarad Learn z učnimi in 
komunikacijskimi orodji, e-gradiva in celoletni dostop do predmetov, dostop do 
portala MOJA.DOBA, Microsoftov paket Office 365 ProPlus, gostujoča predavanja, 
storitve in dogodke Kariernega in Kompetenčnega centra, članarino za knjižnico, 
članstvo v Alumni klubu … 
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ZA VAS, ki ste vodstveni 
kader in se zavedate, da 
so znanja marketinga in 
prodaje nujna za večjo 

lastno konkurenčnost in 
konkurenčnost podjetja.

 
ZA VAS, ki imate lastno 

podjetje ter želite 
pridobiti marketinška 

znanja in znanja iz 
prodaje.

ZA VAS, ki nimate 
izkušenj v marketingu in 
prodaji, ste specialist na 
drugih področjih, a se 
zavedate pomembnosti 
marketinga in prodaje. 

ZA VAS, ki preprosto 
želite delati kaj 
koristnega in se družiti 
z ambicioznimi.

O programu
Program Marketing in prodaja zapolnjuje vrzel v marketingu in prodaji, 
saj globalizacija in nenehen konkurenčni boj ter usmerjenost v delovanje 
uporabnikov spreminjajo vlogo marketinga in prodaje v tržno usmerjenih 
organizacijah. Marketing postaja način poslovanja, prodaja pa najbolj 
poudarjen del trženjskih procesov podjetja. Obe poslovni funkciji študijski 
program povezujeta v celoto in postavljata isti cilj – zadovoljstvo kupcev.
Pri študiju boste sodelovali s priznanimi in uglednimi strokovnjaki s področja 
marketinga in prodaje, ki vam bodo na praktičnih primerih pokazali, kako se 
uspešno spoprijeti z aktualnimi marketinškimi in prodajnimi izzivi. Študijske 
obveznosti boste opravljali sproti, pretežno s pripravo aplikativnih nalog. 
Poudarek bo na reševanju konkretnih problemov v izbranih podjetjih 
oziroma organizacijah. 

Magistri in kariera
Po opravljenem magisteriju boste usposobljeni za opravljanje zahtevnejših 
nalog v marketingu in menedžmentu prodaje, vključno z vodenjem 
projektnih in razvojnih timov. Z magisterijem DOBA Fakultete boste 
verjetneje napredovali na delovnem mestu oziroma lažje konkurirali za 
zaposlitev pri novem delodajalcu. Zaposlili se boste lahko v marketinških 
in prodajnih oddelkih srednjih in velikih podjetij ali v manjših podjetjih, kjer 
potrebujejo izkušenega strokovnjaka za sistematičen razvoj ter usklajevanje 
marketinške in prodajne funkcije. Lahko se boste zaposlili tudi v nekaterih 
sektorjih negospodarstva, kjer v zadnjih letih prav tako narašča potreba 
po celovitem marketingu in ustreznem marketinškem komuniciranju 
storitev, torej potreba po vrhunskih strokovnjakih s področja marketinga in 
prodaje. Magisterij bo odlična priložnost za vaš osebni in karierni razvoj ter 
odskočna deska za uspešno delovanje v svetu marketinga in prodaje.
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Dobrodošli v programu Marketing in prodaja 

Uporabna znanja s področja marketinga in prodaje so bolj 
kot kadarkoli prej nepogrešljiva v svetu nenehnih sprememb 
družbenega, poslovnega in širšega makroekonomskega okolja, 
negotovih razmer na trgih, zorenja industrij s široko ponudbo 
zadovoljevanja potreb in zahtev kupcev.

Uspešen in učinkovit nastop na trgih ni mogoč brez razumevanja 
kupcev, poznavanja njihovih potreb, mnenj in stališč, navad in 
obnašanja, odnosa do konkurenčnih izdelkov; prav tako ne brez 
razumevanja in obvladovanja finančnih tveganj, komuniciranja, 
razvoja izdelkov in blagovnih znamk ter razumevanja 
mednarodnega poslovnega okolja.

V programu Marketing in prodaja smo združili vsa ta 
interdisciplinarna znanja. Pridobljeno znanje boste lahko izkazali 
na različnih delovnih mestih v podjetjih, npr. na področju 
menedžmenta v prodaji in marketingu, psihologije prodaje, 
oblikovanja prodajnih strategij, pri integriranem marketinškem 
komuniciranju ter v procesu razvoja izdelkov in blagovnih znamk. 
Veselim se sodelovanja z vami in vas lepo vabim k vpisu v naš 
program!

Vaša vprašanja so dobrodošla, akademski svetovalci za vpis v 
magistrske programe vam bodo z veseljem odgovorili na vaš klic 
ali sporočilo.

red. prof. dr. 
Tina Vukasović 

OSREDOTOČENOST NA STRANKO
Izgradnja odnosa s strankami na osnovi skupnih vrednot 
s poudarkom na kakovosti in rezultatih.

USPEŠNA PRODAJA
Odkrivanje novih poslovnih priložnosti  s kreativnimi akcijami 
in uporabo sodobnih orodij za uspešno prodajo.

TRŽNO USMERJENO VODENJE
Vodenje drugih s ciljem izgradnje odnosov in naprednih 
strategij za uspešno trženje, digitalizacija v trženju.

SOCIALNE KOMPETENCE IN ODLIČNA KOMUNIKACIJA
Sodelovanje s strankami in drugimi v podjetju za napredno delo v 
marketingu in prodaji z uporabo najsodobnejših  komunikacijskih orodij.

POZNAVANJE POSLOVNIH OKOLIJ
Poznavanje  poslovanja  in  kreativno spopadanje z izzivi globalnega 
poslovnega okolja za trajnostno rast.

Trendovske kompetence, ki jih boste 
pridobili v sodobnem programu
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Predmetnik programa
STRUKTURA IN PREDMETNIK PROGRAMA MARKETING IN PRODAJA
omogočata oblikovanje individualnega programa z izbirnostjo glede na vaša osebna 
zanimanja in potrebe. Med celotnim študijem boste pri projektih oblikovali izvirne 
ideje in koncepte ter jih integrirali v zaključni magistrski nalogi.

1. LETNIK

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Mednarodna poslovna ekonomija 

 › Ekonomski, okoljski in družbeni trajnostni razvoj in glokalizacija                                     

 › Upravljanje podjetij z informacijskimi tehnologijami   

 › Inovativni poslovni procesi, odnosi in modeli

 › Menedžment v prodaji in marketingu     

 › Raziskave trga  

 › Psihologija prodaje   

2. LETNIK 

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Razvoj izdelkov in blagovnih znamk               

 › Integrirano marketinško komuniciranje               

 › Integrativni projekt 

IZBIRNE UČNE ENOTE

 › Izbirni predmet 1*       

 › Izbirni predmet 2*       

 › Izbirni predmet 3* 

 › Magistrska naloga

ECTS

* Izbirne predmete študent izbere iz skupnega nabora predmetov v drugih magistrskih študijskih programih druge stopnje, pri čemer izbere tiste izbirne predmete, ki 
niso hkrati tudi obvezni predmeti njegovega programa. Nabor predmetov najdete na strani 42.

Izbirni predmeti in smeri se izvajajo le v primeru, če je prijavljeno zadostno število študentov. 
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Inovativni 
menedžment 
v sociali in 
izobraževanju

Vrsta  Podiplomski magistrski program 

Kreditne  120 ECTS
točke

Raven   SOK raven: 8
izobrazbe EOK raven: 7
  EOVK raven: druga stopnja

Strokovni  Magistrica / Magister inovativnega menedžmenta v sociali (smer sociala)
naslov  Magistrica / Magister inovativnega menedžmenta v izobraževanju (smer 
  Inovativno izobraževanje)   

Trajanje 2 leti

Študijski proces izvajamo po visokih evropskih standardih, kar vključuje sodobne 
pedagoške pristope, doseganje učnih ciljev, podporo in skrb za razvoj študentov, 
stalno zagotavljanje kakovosti ter vrhunsko učno okolje. Poleg kakovostne izvedbe 
študijskega procesa pa fakulteta nudi tudi nadstandardno izvedbo programa: 
uvodna usposabljanja, interaktivni online študijski odič, celostno podporo 
med študijem, 24/7 dostop do učnega okolja Blackboarad Learn z učnimi in 
komunikacijskimi orodji, e-gradiva in celoletni dostop do predmetov, dostop do 
portala MOJA.DOBA, Microsoftov paket Office 365 ProPlus, gostujoča predavanja, 
storitve in dogodke Kariernega in Kompetenčnega centra, članarino za knjižnico, 
članstvo v Alumni klubu … 
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ZA VAS, ki ste 
ambiciozni in želite 

opravljati zahtevne naloge 
vodenja v socialnih in 

izobraževalnih ustanovah.
 

ZA VAS, ki vam študij 
predstavlja izziv za 

nadaljnji osebni razvoj.

ZA VAS, ki delate v 
nevladnih organizacijah in 
javnih zavodih ter želite 
razviti spretnosti vodenja 
za svoje napredovanje.

ZA VAS, ki preprosto 
želite narediti kaj 
koristnega za kariero.

O programu
Program je izrazito interdisciplinaren in zapolnjuje vrzel v inovativnem 
vodenju in uvajanju sprememb na področjih sociale in izobraževanja, ki 
sta ključni za usklajen gospodarski in socialni razvoj, za konkurenčnost 
gospodarstva ter za razvoj prodorne, učeče se družbe in uspešnost 
vsakega izmed nas.

Pri študiju boste sodelovali s priznanimi in uglednimi strokovnjaki s 
področij sociale in izobraževanja ter inoviranja, upravljanja, komuniciranja, 
informacijske tehnologije itd. Usposobili se boste za učinkovito, z 
inovativnostjo podprto vodenje in upravljanje kompleksnejših delovnih 
procesov v sociali in izobraževanju. V drugem letniku boste izbrali svojo 
smer študijskega programa, bodisi smer Sociala bodisi smer Izobraževanje, 
kar vam bo omogočilo poglabljanje znanja in razvijanje specifičnih 
kompetenc na izbranem področju. Študijske obveznosti boste opravljali 
sproti, pretežno s pripravo aplikativnih nalog. Poudarek bo na spoznavanju 
primerov dobrih praks doma in v tujini ter na reševanju konkretnih 
problemov v izbranih organizacijah.

Magistri in kariera
Zaposljivi boste v podjetjih, mrežah, zavodih, društvih, skupnostnih 
projektih, centrih vseživljenjskega učenja kot menedžer ali nosilec 
najzahtevnejših strokovnih nalog.
Po opravljenem magisteriju boste opremljeni s sodobnimi sistemskimi 
znanji za celostno obvladovanje organizacijskih procesov in organizacijske 
dinamike v sociali in izobraževanju. Z magisterijem DOBA Fakultete boste 
verjetno napredovali na delovnem mestu oziroma lažje konkurirali za 
zaposlitev pri novem delodajalcu, predvsem za delovna mesta višjega in 
visokega menedžmenta. 

Magistri smeri Izobraževanje se boste lahko zaposlili v zasebnih in/
ali neprofitnih organizacijah za izobraževanje odraslih in vseživljenjsko 
izobraževanje ter v krovnih organizacijah javnih izobraževalnih zavodov. 
Magistri smeri Sociala boste usposobljeni za zaposlitev na zahtevnejših 
delovnih mestih v javnih in nevladnih organizacijah pri pomoči socialno 
šibkejšim in ranljivejšim družbenim skupinam (na primer centri za socialno 
delo, domovi za ostarele, humanitarne organizacije ...). Magisterij DOBA 
Fakultete bo odlična priložnost za vaš osebni in karierni razvoj v socialni ali 
izobraževalni dejavnosti. 
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Dobrodošli v programu Inovativni menedžment 
v sociali in izobraževanju

Program Inovativni menedžment v sociali in izobraževanju 
odgovarja na povečane potrebe po ustrezno usposobljenih 
vodstvenih kadrih pri socialni in izobraževalni dejavnosti. 
Obe področji se v zadnjem obdobju spoprijemata s številnimi 
izzivi, kar narekuje oblikovanje novih pristopov in razvoj sodobnih 
programov, ki bodo sledili duhu časa in bodo v čim večji meri 
prilagojeni potrebam uporabnikov. Nosilci teh procesov boste 
lahko le ustrezno usposobljeni menedžerji, z inovativnimi pristopi 
pa boste znali spreminjati izzive v priložnosti. Po zaključenem 
magistrskem programu boste razvili vodstvene kompetence: 

 › za učinkovito organiziranje in upravljanje delovnih procesov, 
 › usposobili se boste za spodbujanje in upravljanje inovacij, 
 › naučili se boste učinkovitega vodenja sodelavcev in projektnih 
timov ter upravljanja procesov načrtovanja, razvoja in 
vrednotenja sodobnih storitvenih programov v sociali in 
izobraževanju.

Magistrski program je odlična izbira in hkrati investicija, ki se 
vam bo pozneje večkrat povrnila! Tudi če se v življenju ne vidite 
v sociali ali izobraževanju, boste v programu razvili številne 
prenosljive kompetence in osebne veščine, ki bodo nadvse 
koristne tudi na drugih področjih. Veselim se sodelovanja z vami in 
vas lepo vabim k vpisu v naš program!

Vaša vprašanja so dobrodošla, akademski svetovalci za vpis v 
magistrske programe vam bodo z veseljem odgovorili na vaš klic 
ali sporočilo.

Doc. dr. 
Marko Divjak 

VODENJE IN MENEDŽMENT
Vodenje drugih s ciljem izgradnje odnosov in naprednih strategij za 
uspešno poslovanje, zlasti v neprofitnem sektorju. 

UPRAVLJANJE INOVACIJ
Obvladovanje sprememb na področju poslovanja, ki jih prinaša 
digitalizacija, in strateško uvajanje inovacij s kreativnim razmišljanjem.

ORGANIZIRANJE SOCIALNIH DEJAVNOSTI 
Interdisciplinarna povezovanja in mreženja z različnimi ciljnimi skupinami 
v raznolikih družbenih in kulturnih okoljih.

SOCIALNE KOMPETENCE IN ODLIČNA KOMUNIKACIJA
Poznavanje najsodobnejših trendov in integralno inoviranje z uporabo 
sodobnih tehnologij v vseh okoljih, ki gradijo na znanju.

INOVATIVNO IZOBRAŽEVANJE
Sodelovanje z različnimi ciljnimi skupinami za uspešen, etičen in trajnostni razvoj; 
poznavanje strategij in tehnik za učinkovito komuniciranje, lobiranje, pogajanja in 
mreženje, vključujoč uporabo sodobnih komunikacijskih orodij ter sodelovanje v 
virtualnih timih.

Trendovske kompetence, ki jih boste 
pridobili v sodobnem programu
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Predmetnik programa

9

9

9

9

9

9

6

STRUKTURA IN PREDMETNIK PROGRAMA 
INOVATIVNI MENEDŽMENT V SOCIALI IN IZOBRAŽEVANJU
omogočata oblikovanje individualnega programa z izbirnostjo glede na vaša osebna 
zanimanja in potrebe. Med celotnim študijem boste pri projektih oblikovali izvirne 
ideje in koncepte ter jih integrirali v zaključni magistrski nalogi.

1. LETNIK

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Ekonomski, okoljski in družbeni trajnostni razvoj in glokalizacija   

 › Upravljanje podjetij z informacijskimi tehnologijami     

 › Kreativno upravljanje človeških virov za konkurenčne prednosti   

 › Inovativni poslovni procesi, odnosi in modeli     

 › Financiranje neprofitnih organizacij       

 › Metodologija raziskovanja        

 › Javne politike in vodenje projektov v javnem sektorju 

IZBIRNE UČNE ENOTE (za obe smeri)

 › Izbirni predmet 1*         

 › Izbirni predmet 2*

                                              

 › Magistrska naloga   

2. LETNIK

OBVEZNE UČNE ENOTE 

SMER SOCIALA

 › Kreativno upravljanje z inovacijami v 

storitveni dejavnosti                                                      

 › Teorija in praksa dobrodelništva in 

solidarnosti                          

 › Merjenje in zagotavljanje kakovosti 

življenja                               

 › Integrativni projekt                                                                           

SMER INOVATIVNO IZOBRAŽEVANJE

 › Kreativno upravljanje z inovacijami v 

storitveni dejavnosti                                                  

 › Trendi v inovativnem izobraževanju                                                               

 › Menedžment e-izobraževanja                                                      

 › Integrativni projekt                                                                         

6

6

6

6

6

6

6

6

ECTS

* Izbirne predmete študent izbere iz skupnega nabora predmetov v drugih magistrskih študijskih programih druge stopnje, pri čemer izbere tiste izbirne predmete, ki 
niso hkrati tudi obvezni predmeti njegovega programa. Nabor predmetov najdete na strani 42.

Izbirni predmeti in smeri se izvajajo le v primeru, če je prijavljeno zadostno število študentov. 

6

6

24
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Menedžment 
pametnih mest

Vrsta  Podiplomski magistrski program 

Kreditne  120 ECTS
točke

Raven   SOK raven: 8
izobrazbe EOK raven: 7
  EOVK raven: druga stopnja

Strokovni  Magistrica / Magister poslovnih ved
naslov    

Trajanje 2 leti

Študijski proces izvajamo po visokih evropskih standardih, kar vključuje sodobne 
pedagoške pristope, doseganje učnih ciljev, podporo in skrb za razvoj študentov, 
stalno zagotavljanje kakovosti ter vrhunsko učno okolje. Poleg kakovostne izvedbe 
študijskega procesa pa fakulteta nudi tudi nadstandardno izvedbo programa: 
uvodna usposabljanja, interaktivni online študijski odič, celostno podporo 
med študijem, 24/7 dostop do učnega okolja Blackboarad Learn z učnimi in 
komunikacijskimi orodji, e-gradiva in celoletni dostop do predmetov, dostop do 
portala MOJA.DOBA, Microsoftov paket Office 365 ProPlus, gostujoča predavanja, 
storitve in dogodke Kariernega in Kompetenčnega centra, članarino za knjižnico, 
članstvo v Alumni klubu … 
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O programu
Program Menedžment pametnih mest je sodoben in edini tovrstni 
magistrski program v Sloveniji in na območju jugovzhodne Evrope. 
Program je interdisciplinaren, ob temeljnih vsebinah s področij upravljanja 
in ekonomije pametnih mest, trajnostnega razvoja, sodobnih informacijskih 
tehnologij ter spodbujanja in upravljanja inovativnih in kreativnih procesov 
boste izbirali tudi med obsežno paleto aplikativnih vsebin (na primer 
pametne zgradbe, sistemi mobilnosti, upravljanje energije …). Obvezni del 
programa so tudi občasna srečanja oziroma terenske vaje, pri katerih si 
boste ogledali primere dobrih praks razvoja in upravljanja pametnih mest. 
Študijske obveznosti boste opravljali sproti, pretežno s pripravo aplikativnih 
nalog. Med študijem boste pripravili tudi razvojno-raziskovalni projekt, pri 
katerem boste poglabljali znanje z reševanjem konkretnega praktičnega 
primera. 

Magistri in kariera
Po opravljenem magisteriju boste opremljeni s sodobnimi sistemskimi in 
upravljavskimi znanji za vodenje projektnih timov strokovnjakov z različnih 
področij na področju urbanega razvoja in razvoja pametnih mest.
Z magisterijem DOBA Fakultete boste lahko uspešno delali v 
medsektorskem povezovanju in pri vodenju zahtevnih razvojnih projektov 
v občinah ter na drugih področjih javne uprave. Magisterij DOBA Fakultete 
vam bo koristil pri delu v organizacijah, inštitutih in razvojno naravnanih 
podjetjih z vizijo soustvarjanja razvoja pametnih mest prihodnosti.

ZA VAS, ki delate v javni 
upravi, občinah, lokalnih 

skupnostih, razvojnih 
agencijah ...

ZA VAS, ki delate v 
službah, ki zagotavljajo 

pametne, napredne 
storitve v energetiki, 

mobilnosti, komunali …

ZA VAS, ki delate v 
podjetjih ali inštitutih 
ter vidite poslovne 
priložnosti pri razvoju 
naprednih tehnologij 
in ponudbi celovitih 
pametnih rešitev.

ZA VAS, ki gledate v 
prihodnost.
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Dobrodošli v programu Menedžment pametnih mest

Upravljanje »pametnih mest« in skupnosti je danes vse bolj 
prepoznano kot nova družbenoekonomska vloga, ki zahteva 
ustrezne kompetence in veščine, ki se napajajo iz sodobne 
znanosti, a imajo izrazito praktične značilnosti. Nosilci teh vlog 
morajo biti sposobni za kreativno, timsko in projektno usmerjeno 
delovanje z razumevanjem in poznavanjem sodobnih trendov in 
rešitev, strateškega vodenja z vključevanjem vseh prebivalcev za 
trajnostni razvoj in kakovostno življenje.  

Z znanjem in veščinami, ki jih boste pridobili bodoči magistri v 
interdisciplinarnem programu, boste lahko prevzemali odgovorne 
in privlačne položaje v mestnih skupnostih kakor tudi v podjetjih, ki 
so nosilci razvoja.

Magistri pametnih mest boste v Sloveniji prvi s tovrstnimi znanji 
in kompetencami, poznali boste domače in tuje strokovnjake 
ter specializirane mednarodne mreže in združenja, čaka vas 
zanimivejše, kreativnejše in odgovornejše vodstveno delo.
Veselim se sodelovanja z vami in vas lepo vabim k vpisu v naš 
program!

Vaša vprašanja so dobrodošla, akademski svetovalci za vpis v 
magistrske programe vam bodo z veseljem odgovorili na vaš klic 
ali sporočilo.

red. prof. dr.
Boris Cizelj

STRATEŠKO VODENJE IN UPRAVLJANJE
Razumevanje koncepta pametnih mest in sodelovanje z deležniki za 
spremembe, oblikovanje razvojnih politik in upravljanje kompleksnosti.

NAPREDNE TEHNOLOGIJE
Razumevanje informacijske tehnologije za vključeno, opolnomočeno, 
udobno in učinkovito življenje prebivalcev pametnih mest.

GENERIRANJE IN UPRAVLJANJE INOVACIJ
Uporaba tehnologij, analitik in sistemskega pristopa za inovativne 
rešitve in storitve, usmerjene k prebivalcem.

GLOBALNOST IN TRAJNOSTNI RAZVOJ
Poznavanje globalnih izzivov pri uvajanju trajnih rešitev v lokalno okolje.

KOMUNIKACIJA IN PARTICIPACIJA
Poznavanje strategij, platform, orodij in tehnik za učinkovito komunikacijo 
ter vključevanje prebivalcev v odločanje.

Trendovske kompetence, ki jih boste 
pridobili v sodobnem programu
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Predmetnik programa
STRUKTURA IN PREDMETNIK PROGRAMA MENEDŽMENT PAMETNIH MEST
omogočata oblikovanje individualnega programa z izbirnostjo glede na vaša osebna 
zanimanja in potrebe. Med celotnim študijem boste pri projektih oblikovali izvirne 
ideje in koncepte ter jih integrirali v zaključni magistrski nalogi.

1. LETNIK

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Razumevanje in upravljanje pametnih mest     

 › Ekonomski, okoljski in družbeni trajnostni razvoj in glokalizacija   

 › Informacijska tehnologija in sistemi za upravljanje pametnih mest     

 › Inovativni poslovni procesi, odnosi in modeli          

 › Aplikativna urbana sociologija                     

 › Metodologija raziskovanja       

 › Ekonomija mesta prihodnosti 

2. LETNIK 

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Komuniciranje, participacija in vključenost deležnikov pri vodenju pametnih mest

 › Javne politike in vodenje projektov v javnem sektorju                      

 › Integrativni projekt                                                                                                                              

IZBIRNE UČNE ENOTE

 › Izbirni predmet 1*       

 › Izbirni predmet 2*       

 › Izbirni predmet 3* 

 › Magistrska naloga

ECTS

* Izbirne predmete študent izbere iz skupnega nabora predmetov v drugih magistrskih študijskih programih druge stopnje, pri čemer izbere tiste izbirne predmete, ki 
niso hkrati tudi obvezni predmeti njegovega programa. Nabor predmetov najdete na strani 42.

Izbirni predmeti in smeri se izvajajo le v primeru, če je prijavljeno zadostno število študentov. 
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6

6

6
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Psihologija

Vrsta  Podiplomski magistrski program 

Kreditne  120 ECTS
točke

Raven   SOK raven: 8
izobrazbe EOK raven: 7
  EOVK raven: druga stopnja

Strokovni  Magistrica / Magister psihologije
naslov    

Trajanje 2 leti

Študijski proces izvajamo po visokih evropskih standardih, kar vključuje sodobne 
pedagoške pristope, doseganje učnih ciljev, podporo in skrb za razvoj študentov, 
stalno zagotavljanje kakovosti ter vrhunsko učno okolje. Poleg kakovostne izvedbe 
študijskega procesa pa fakulteta nudi tudi nadstandardno izvedbo programa: 
uvodna usposabljanja, interaktivni online študijski odič, celostno podporo 
med študijem, 24/7 dostop do učnega okolja Blackboarad Learn z učnimi in 
komunikacijskimi orodji, e-gradiva in celoletni dostop do predmetov, dostop do 
portala MOJA.DOBA, Microsoftov paket Office 365 ProPlus, gostujoča predavanja, 
storitve in dogodke Kariernega in Kompetenčnega centra, članarino za knjižnico, 
članstvo v Alumni klubu … 

 



DOBA Fakulteta 39DOBA Fakulteta 39

O programu
Magistrski študijski program Psihologija je aktualen in primerljiv s sodobnimi 
študijskimi programi na priznanih tujih visokošolskih institucijah, pri katerih 
je poudarek na interdisciplinarnosti in usmerjenosti v prakso. V programu 
se smiselno prepletajo temeljne psihološke vsebine, uporabne psihološke 
vsebine in interdisciplinarne vsebine. Najprej boste poglobili in razširili 
temeljna znanja s področja psihologije osebnosti, spoznavnih in emotivnih 
procesov ter nadgradili znanja in kompetence v zvezi s presojanjem, 
odločanjem in reševanjem problemov. Usposobili se boste za razvijanje 
psihometrično ustreznih instrumentov za merjenje v psihologiji ter za 
korektno izvedbo in ustrezno interpretacijo rezultatov psihološkega 
testiranja. V okviru uporabnih psiholoških vsebin se boste naučili načinov 
uporabe in prenosa temeljnih psiholoških spoznanj na področja psihologije 
dela, organizacijske in kadrovske psihologije, psihološkega svetovanja ter 
psihologije izobraževanja. Uporabne psihološke vsebine boste v okviru 
obveznih in izbirnih predmetov smiselno dopolnjevali in nadgrajevali z 
interdisciplinarnimi vsebinami s področij poslovanja in menedžmenta, 
marketinga, varnosti in zdravja pri delu ter kakovosti življenja. V programu 
boste nadgradili raziskovalno metodološka znanja in usvojili zahtevnejše 
metode statistične analize podatkov ter se tako usposobili za samostojno 
znanstvenoraziskovalno delo. Prav tako boste v programu postopno 
razvijali in nadgrajevali komunikacijske, osebne in medosebne veščine, 
ki so za kompetentne psihologe ključnega pomena. Pomemben sestavni 
del programa je tudi praktično izobraževanje v delovnem okolju, ki vas bo 
pripravilo na samostojno opravljanje psihološke dejavnosti na izbranem 
področju dela.

Študijske aktivnosti bodo praktično naravnane, s poudarkom na uporabi 
teoretskih znanj pri reševanju psiholoških izzivov v različnih socialnih okoljih 
ter na razvijanju veščin diagnosticiranja, ocenjevanja, komuniciranja in 
svetovanja. Pripravljali boste kompleksne individualne in timske izdelke v 
obliki projektnih in raziskovalnih nalog, ki bodo temeljile na problemsko-
analitičnem pristopu, torej na sistematičnem pregledu literature, opredelitvi 
raziskovalnega problema, zbiranju in analizi relevantnih podatkov ter na 
oblikovanju in kritičnem vrednotenju predlaganih rešitev, ob upoštevanju 
načel psihološke etike.  

Magistrski študijski program Psihologija je edini magistrski program 
psihologije v Sloveniji in v širši regiji, ki se v celoti izvaja online, ob 
zagotavljanju in spoštovanju visokih mednarodnih standardov za 
kakovostno online poučevanje.

ZA VAS, ki si želite 
aktualna in uporabna 

psihološka znanja.

ZA VAS, ki si želite 
celovite poklicne 

kvalifikacije za opravljanje 
poklica psihologa.

ZA VAS, ki vas zanimajo 
kompleksnost in 
razsežnosti človekove 
duševnosti.

ZA VAS, ki si želite 
osebnega razvoja.
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OBRAVNAVA KOMPLEKSNIH PSIHOSOCIALNIH IZZIVOV
Usposobili se boste za celovito obravnavo in reševanje kompleksnih psihosocialnih 
izzivov na različnih področjih uporabne psihologije.

VEŠČINE DIAGNOSTICIRANJA IN OCENJEVANJA
Razvili boste praktične veščine za razvoj in uporabo psihodiagnostičnih instrumentov, in 
ustrezne interpretacije rezultatov psihološkega testiranja.

VEŠČINE SVETOVANJA
Razvili boste svetovalne veščine za samostojno delo s posamezniki in skupinami ter  
krepitev optimalnega funkcioniranja ter za večjo kakovost življenja.

OSEBNI RAZVOJ IN ETIKA
Nadgradili boste svoje osebnostne kompetence, razvijali empatijo in druge socialne 
kompetence, za delo z različnimi ciljnimi skupinami. 

RAZISKOVALNO DELO
Usposobili se boste za uporabo znanstvenoraziskovalnih metod in zahtevnejših metod analize 
podatkov za reševanje strokovnih in znanstvenih problemov in uporabna psihološka znanja 
znali povezati z znanji sorodnih strokovnih področjih.

Trendovske kompetence, ki jih boste 
pridobili v sodobnem programu

Dobrodošli v programu Psihologija

V magistrskem programu Psihologija boste nadgradili temeljna 
psihološka znanja, pridobljena v dodiplomskih programih področja 
psihologije ali drugih sorodnih programih, in se usposobili za 
samostojno opravljanje psihološke dejavnosti. V programu 
je poudarek na poglabljanju znanja na uporabnih področjih 
psihologije dela in organizacije, klinične in zdravstvene psihologije 
ter pedagoške psihologije. Temeljna in uporabna psihološka 
znanja boste v programu dopolnili in povezali z znanji na področjih 
poslovanja, upravljanja in menedžmenta, marketinga in na drugih 
sorodnih strokovnih področjih. Gre za znanja in veščine, ki so 
izjemnega pomena za opravljanje samostojne in kompetentne 
psihološke obravnave posameznikov in skupin v različnih 
socialnih okoljih.

Z opravljeno diplomo in pridobljenim strokovnim nazivom 
magister / magistrica psihologije se boste lahko potegovali za 
razpisana delovna mesta psihologa tako v javnem kot zasebnem 
sektorju. Gre za perspektiven poklic in glede na izzive sodobne 
družbe je pričakovati, da bodo v prihodnjih letih potrebe po 
usposobljenih psihologih še narasle. Veselim se sodelovanja z vami 
in vas lepo vabim k vpisu v naš program!

Vaša vprašanja so dobrodošla, akademski svetovalci za vpis v 
magistrske programe vam bodo z veseljem odgovorili na vaš klic 
ali sporočilo.

Doc. dr. 
Marko Divjak 
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Predmetnik programa

DOBA Fakulteta 41

Predmetnik programa
STRUKTURA IN PREDMETNIK PROGRAMA PSIHOLOGIJA
omogočata oblikovanje individualnega programa z izbirnostjo glede na vaša osebna 
zanimanja in potrebe. Med celotnim študijem boste pri projektih oblikovali izvirne 
ideje in koncepte ter jih integrirali v zaključni magistrski nalogi.

1. LETNIK

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Diferencialna psihologija       

 › Psihološka diagnostika        

 › Psihologija dela in menedžment zdravja     

 › Upravljanje konfliktov, mediacija in coaching     

 › Presojanje, odločanje in reševanje problemov     

 › Uporabna psihometrija        

 › Pozitivna psihologija 

2. LETNIK 

OBVEZNE UČNE ENOTE

 › Psihološko svetovanje        

 › Raziskovalni praktikum        

 › Praktično izobraževanje                                                                                                            

IZBIRNE UČNE ENOTE

 › Izbirni predmet 1*       

 › Izbirni predmet 2*       

 › Izbirni predmet 3* 

 › Magistrska naloga

* Izbirne predmete študent izbere iz skupnega nabora predmetov v drugih magistrskih študijskih programih druge stopnje, pri čemer izbere tiste izbirne predmete, ki 
niso hkrati tudi obvezni predmeti njegovega programa. Nabor predmetov najdete na strani 42.

Izbirni predmeti in smeri se izvajajo le v primeru, če je prijavljeno zadostno število študentov. 

ECTS
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IZBIRNI PREDMETI V VISOKOŠOLSKIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMIH 2. STOPNJE

 › Družbene inovacije in storitve za kakovost življenja     

 › Družbeno odgovorno podjetništvo in poslovna etika    

 › Ekonomija mest prihodnosti        

 › Ekonomika javnega sektorja        

 › Ekonomska politika v medijih        

 › Inovacije v e-izobraževanju        

 › Integrirani trajnostni razvoj in prostorsko načrtovanje    

 › Intelektualna lastnina         

 › Javne politike in vodenje projektov v javnem sektorju    

 › Kitajščina z značilnostmi azijske poslovne kulture     

 › Komuniciranje z vplivnimi javnostmi in lobiranje     

 › Kreativno upravljanje inovacij v storitveni dejavnosti     

 › Kreativno upravljanje tehnoloških inovacij      

 › Mednarodni marketing        

 › Mednarodno gospodarsko pravo       

 › Merjenje in zagotavljanje kakovosti življenja      

 › Pozitivna psihologija         

 › Psihologija izobraževanja        

 › Psihologija prodaje 

 › Psihologija vodenja          

 › Razvoj in upravljanje ruralnih in urbanih zaledij mest     

 › Ruščina z značilnostmi slovanske poslovne kulture     

 › Sistemi trajnostne in pametne mobilnosti      

 › Spletni marketing         

 › Upravljanje odnosov s strankami (CRM) in poslovna inteligenca (BI)   

 › Upravljanje znanja in učeča se organizacija           
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Nabor izbirnih predmetov se neposredno navezuje na temeljne cilje in splošne ter predmetno-
specifične kompetence študijskega programa in študentom omogoča, da poglobljeno razvijajo tudi 
splošne, transverzalne oz. mehke kompetence.

Izbirne predmete študent izbere iz skupnega nabora predmetov v drugih visokošolskih programih 
druge stopnje, pri čemer izbere tiste izbirne predmete, ki niso hkrati tudi obvezni predmeti 
njegovega programa. Število izbirnih predmetov je določeno s predmetnikom posameznega 
programa. 

NABOR IZBIRNIH PREDMETOV 
V MAGISTRSKIH ŠTUDIJSKIH 
PROGRAMIH 
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TIM DOBA FAKULTETE – 
z vami do vašega uspeha

Z vami bodo strokovni sodelavci, več kot 100 visokošolskih učiteljev in več kot 150 
online mentorjev, ki jih vodita ter strokovno spremljata dekan in direktorica fakultete. 

VISOKOŠOLSKI UČITELJI
Visokošolski učitelji DOBA Fakultete so vrhunski strokovnjaki, ki poznajo razliko med 
knjigami in resničnim življenjem. Zaposleni so na vodilnih mestih v gospodarstvu in 
negospodarstvu, od tam prenašajo svoje bogate praktične izkušnje v študijski proces. 
So učitelji, ki dodajo znanju nekaj več – za delovanje in odločanje v prihodnosti. 

ONLINE MENTORJI
Online mentor je oseba, ki je s študenti vse dneve izvedbe predmeta, ne glede na to, ali 
je delovni dan, vikend ali praznik. Študente motivira, spremlja, spomni na določene roke 
za oddajo naloge, na webinarje in jih spodbuja, da si med seboj pomagajo. Vsi online 
mentorji imajo certifikat o usposobljenosti za delo online mentorja na DOBI. 

AKADEMSKI SVETOVALCI
Akademski svetovalci spremljajo študente med študijem, jih usmerjajo in motivirajo za 
proaktiven pristop k študiju ter zaključku študija. V primeru izjemnih težav, v katerih se 
znajdejo študenti, v sodelovanju z njimi opredelijo študijsko pot, kar študentom kljub 
nepričakovanim težavam omogoči zaključek študija. 

VODJE PROGRAMOV
Vodje študijskih programov skrbijo za koordinacijo izvajanja študijskega procesa, ki 
vključuje vse ključne deležnike pedagoškega procesa: visokošolske učitelje, online 
mentorje in študente. Skrbijo za komunikacijo z vsemi omenjenimi deležniki s ciljem 
večje učinkovitosti, preglednosti študijskega procesa in večje individualizacije pri 
informiranju in svetovanju.

REFERAT ZA ŠTUDENTSKE ZADEVE
Strokovni sodelavci v referatu za študentske zadeve skrbijo za prijavno vpisni postopek 
in izdajo vseh potrebnih potrdil ter dokumentov. So hitri, ažurni in predvsem usmerjeni k 
iskanju rešitev. 

IT SVETOVANJE
IT podpora zagotavlja vse pogoje, da sistemi in programska oprema za študij delujejo 
brezhibno. Študentom je tako zagotovljen dostop do aktualnih informacij in gradiv, 
povezanih s študijem, kadar koli in kjer koli – po načelu 24 ur na dan, 7 dni v tednu. 
Informatiki na fakulteti nudijo stalno tehnično pomoč in svetovanje po telefonu ali 
e-pošti. 
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Učitelji = vrhunski
strokovnjaki, praktiki

Osebni pristop

70 % ŠTUDIJA = 
učenje z delom pri 

konkretnih projektih za 
podjetja

Aktiven študij in 
sprotno preverjanje 

znanja

Edini mednarodno 

akreditirani 

ONLINE ŠTUDIJ 

v JV Evropi že 24 let

Celostna 
P O D P O R A
z osebnim online mentorjem 
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T 02 228 38 90 
E fakulteta@doba.si 
S fakulteta.doba.si

DODIPLOMSKI PROGRAMI

MAGISTRSKI PROGRAMI
 › Mednarodno inovativno poslovanje
 › Marketing in prodaja 
 › Inovativni menedžment v sociali in izobraževanju
 › Menedžment pametnih mest
 › Psihologija 

DOKTORSKI PROGRAM
 › Inovacije in trajnostno poslovanje 
v digitalni družbi

PROGRAMSKA PONUDBA 
DOBA FAKULTETE

 › Menedžment v sodobnem poslovanju
 › Marketing, družbeni mediji in odnosi z javnostmi
 › Menedžment v sociali in izobraževanju
 › Uporabna psihologija 

Izdano: 2023


